

Dyrektor Administracyjny

Gdańsk, dnia 13.06.2023

Nr postępowania: ZP/100/014/D/23

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (t. j. Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) na „Dostawę sprzętu i akcesoriów informatycznych dla Wydziału Elektrotechniki i Automatyki Politechniki Gdańskiej”.

ZAPYTANIA DO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Zamawiający informuje, iż w dniu 02.06.2023 roku wpłynęły zapytania dotyczące opisu przedmiotu zamówienia, (załącznik nr 5 do SWZ postępowania), wyłącznie do części 1. Zamawiający, zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na skierowane zapytania.

ZAPYTANIA DO OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

PYTANIE 1

Dotyczy Część 1 OPZ Zestaw komputera stacjonarnego z monitorem LCD 20 szt., Zestaw komputera stacjonarnego z monitorem LCD 1 szt. Czy Zamawiający w trosce o to, aby otrzymany sprzęt komputerowy był jak najwyższej jakości, a jego montaż i produkcja odbywały się wg ścisłych norm jakościowych i środowiskowych, co wpływa na bezpieczeństwo i komfort użytkowania oraz serwisowania sprzętu, ponadto gwarantuje, że komputery które otrzyma będą komputerami firm które sprzedają tylko i wyłącznie nowe oprogramowanie Microsoft, z legalnego kanału dystrybucji w Polsce lub bezpośrednio od producenta, będzie żądał przedstawienia Certyfikatów ISO-9001 oraz ISO-14001 na produkcję, montaż i serwis sprzętu komputerowego, w celu potwierdzenia spełniania wymagań? Jeśli tak to zwracamy się z wnioskiem o dołączenie do opisu przedmiotu zamówienia następującego zapisu: Certyfikat PN-EN ISO 9001:2015 producenta urządzenia, w zakresie co najmniej produkcji, montażu i serwisu urządzeń komputerowych – wydruk certyfikatu załączyć do oferty, Certyfikat PN-EN ISO 14001:2015 producenta urządzenia, w zakresie co najmniej produkcji, montażu i serwisu urządzeń komputerowych – wydruk certyfikatu załączyć do oferty.

PYTANIE 2

Dotyczy SWZ Czy zamawiający dołoży w formularzu ofertowym kolumnę "Producent/model", obligując Wykonawców do podania nazwy producenta i modelu oferowanego sprzętu?

PYTANIE 3

Dotyczy Część 1 OPZ Zestaw komputera stacjonarnego z monitorem LCD 20 szt., Zestaw komputera stacjonarnego z monitorem LCD 1 szt. Czy Zamawiający wprowadzi następujący wymóg – komputer stacjonarny: „Certyfikat wystawiony przez niezależną, akredytowaną jednostkę badawczą, który potwierdza roczne zużycie energii ogółem, według ROZPORZĄDZENIA KOMISJI (UE) NR 617/2013. Oznacza to energię elektryczną zużytą przez produkt w określonych okresach w ramach zdefiniowanych trybów i stanów poboru mocy – Certyfikat dołączyć do Oferty.”?

Wnioskujemy o wprowadzenie takie zapisu, ponieważ:

- a) *Zapis ten wypełnia wprost aktualne wytyczne dla sektora publicznego i zalecenia Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych zamieszczone w Rekomendacjach w sprawie udzielania zamówień publicznych na dostawę zestawów komputerowych, które to rekomendacje wprost odwołują się do rozporządzenia Komisji Europejskiej nr 617/2013 w sprawie zużycia energii przez produkt w określonych okresach w ramach zdefiniowanych trybów i stanów poborów mocy, a także*

- b) zapis ten jest zgodny z wymogami Ministerstwa Klimatu i Środowiska dotyczącymi sposobu uwzględniania kryterium efektywności energetycznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego (<https://bip.mos.gov.pl/energetyka/wytyczne-dla-sektora-publicznego/> gdzie wg art. 11 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 20 maja 2016 r. o efektywności energetycznej (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 2166) ustawodawca nakłada obowiązki dla organów władzy publicznej w postaci m.in. nabywania efektywnych energetycznie produktów i w przypadku produktów związanych z energią nieobjętych etykietami energetycznymi - wymagania w zakresie poziomów referencyjnych efektywności energetycznej ustalonych na podstawie rozporządzeń Komisji UE, w których określono wymogi dotyczące ekoprojektu na mocy dyrektywy 2009/125/WE), a co za tym idzie
- c) zapis ten zapewnia Zamawiającemu otrzymanie sprzętu komputerowego charakteryzującego się niskim zużyciem energii i spełniającym wszelkie obowiązujące obecnie w Polsce i Unii Europejskiej normy w tym zakresie.

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO NA ZAPYTANIA

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1

Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawców, aby wraz ze złożoną ofertą zostały dołączone wydruki, potwierdzające, że oferowany sprzęt informatyczny spełnia wymagania, odpowiednio certyfikatu ISO-9001, ISO-14001 lub równoważnych.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 2

Zamawiający żąda od Wykonawców złożenia wraz z ofertą przedmiotowego środka dowodowego w postaci opisu oferowanej dostawy, w którym wymaga podania między innymi producenta / modelu ofertowego sprzętu i akcesoriów informatycznych. Wobec powyższego, zmiana formularza rzeczowo-cenowego w ww. zakresie nie jest potrzebna.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 3

Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawców, aby wraz ze złożoną ofertą został dołączony wydruk, z którego wynika, że oferowany sprzęt informatyczny spełnia wymagania certyfikatu, potwierdzającego roczne zużycie energii ogółem, wystawionego przez niezależną, akredytowaną jednostkę badawczą.

Dodatkowo, Zamawiający w dokumentacji SWZ postępowania w rozdziale III: opis przedmiotu zamówienia (strona 3) dodaje punkt 12: ROZWIĄZANIA RÓWNOWAŻNE, który przyjmuje następujące brzmienie:

12.1. W przypadku, gdy w SWZ postępowania bądź innej dokumentacji zamówienia pojawią się wskazania znaków towarowych, patentów lub pochodzenia lub odniesienia do norm, aprobat i specyfikacji technicznych, należy rozumieć, zgodnie z przepisem art. 99 ust. 5 i art. 101 ustawy Pzp, że są to określenia przykładowe i przyjmując, że w odniesieniu do nich użyto sformułowania „lub równoważne”, a ponadto jest to uzasadnione specyfikacją przedmiotu zamówienia, a Zamawiający nie może jego opisać za pomocą dostatecznie dokładnych określeń. W takich sytuacjach Zamawiający dopuszcza możliwość składania w ofercie rozwiązań równoważnych, w zakresie opisu przedmiotu zamówienia, przy czym minimalne wymagania, jakim mają odpowiadać rozwiązania równoważne, to wymagania nie gorsze od parametrów wskazanych przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia. Wymagane parametry techniczne przedmiotu zamówienia stanowią minimum techniczne i jakościowe oczekiwane przez Zamawiającego i będą stanowiły podstawę oceny złożonych ofert równoważnych.

- 12.2. Zgodnie z art. 99 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający dopuszcza w każdym przypadku zastosowanie rozwiązań równoważnych opisywanym w treści SWZ postępowania. Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne opisywanym przez Zamawiającego, jest zobowiązany wykazać w ofercie, że oferowane przez niego dostawy spełniają wymagania określone przez Zamawiającego w SWZ.
- 12.3. Każdorazowo, gdy wskazana jest w dokumentacji SWZ postępowania lub innych dokumentach zamówienia norma, ocena techniczna, specyfikacja techniczna i system referencji technicznych, o których mowa w art. 101 ust. 1 pkt 2) oraz art. 101 ust. 3 ustawy Pzp, należy przyjąć, że w odniesieniu do niej użyto sformułowania „lub równoważne”, a Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym.

Pozostałe wymagania określone w dokumentacji SWZ nie ulegają zmianom. Jednocześnie, Zamawiający informuje, iż termin składania ofert nie ulega zmianie i upływa z dniem **19.06.2023 roku o godzinie 11:00**. Dokonane przez Zamawiającego odpowiedzi są integralnymi częściami SWZ postępowania, wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Dyrektor Administracyjny

mgr Maciej Galik

**WYDZIAŁ ELEKTROTECHNIKI
I AUTOMATYKI**